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	COMUNE DI FORLI’

Area Pianificazione e Sviluppo Territoriale

Servizio Sportelli dell’Edilizia e delle Attività Produttive

Unità Gestione del Front-Office


NUOVI ADEMPIMENTI IN MATERIA DI CERTIFICAZIONE ENERGETICA, IN VIGORE DAL 1 LUGLIO 2008.

Si informa l’Utenza che, a partire dal 1 luglio 2008, in applicazione dell’”Atto di indirizzo e coordinamento sui requisiti di rendimento energetico e sulle procedure di certificazione energetica degli edifici” approvato dall’assemblea della Regione Emilia-Romagna con delibera n.156/2008, all’atto della presentazione delle PRATICHE EDILIZIE (D.I.A. e Permessi di Costruire) dovrà essere allegato, nei casi dovuti, il PROGETTO DI CUI ALL’ARTICOLO 28, COMMA 1, DELLA LEGGE 10/1991 (Impianti Termici).


Inoltre si comunica che, sempre ai fini del rispetto del sopra citato Atto di coordinamento regionale, è stata aggiornata la modulistica comunale relativa a:

· Domanda di Permesso di Costruire (e relativi allegati);

· Denuncia di Inizio Attività (e relativi allegati);

· Scheda Tecnica Descrittiva;
contenente le dichiarazioni ed asseverazioni obbligatorie in materia energetica.


La modulistica completa aggiornata ai nuovi contenuti OBBLIGATORI è reperibile sul sito dell’Unità Gestione del front-Office del Comune di Forlì, all’indirizzo: http://www.spun.it/forli/procedimenti.php?e=1&u=66 consultando le sezioni relative ai vari procedimenti amministrativi in ambito edilizio, e presso gli uffici dell’Unità, a partire dal 1 luglio 2008.

Forlì,
27/06/2008













 Il Funzionario Tecnico
Arch. Alberto Pezzi

